
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00082
Título da Pesquisa:
AIDS/HOMOSSEXUALISMO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 28 A 30/ABRIL/1988
Tamanho da Pesquisa: 251
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO (HOMO E BISSEXUAIS)

p Você se considera

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homossexual
2 Bissexual
Total

161 64,1 64,1 64,1
90 35,9 35,9 100,0

251 100,0 100,0

q01 Em relação à AIDS você acha que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Bem informado
2 Razoavelmente 
informado
3 Pouco informado
4 Desinformado
Total

1 ,4 ,4 ,4
171 68,1 68,1 68,5

58 23,1 23,1 91,6

11 4,4 4,4 96,0
10 4,0 4,0 100,0

251 100,0 100,0

q02 Você tem medo de pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

178 70,9 70,9 70,9
73 29,1 29,1 100,0

251 100,0 100,0

Page 1



q03 Você tem medo de pegar AIDS? Por que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é 
fatal/incurável/medo da 
morte
2 Sim, é contagiosa/medo 
de doença

87 34,7 34,7 34,7

11 4,4 4,4 39,0

35 13,9 13,9 53,0
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q03 Você tem medo de pegar AIDS? Por que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Sim, sofrimento/falta de 
assistência/discriminação

4 Sim, medo de transmitir 
para parentes/parceiros

5 Sim, por ter relações 
sexuais/por ser 
homossexual
6 Sim, riscos em 
transfusão/contaminação 
hospitalar/agulha de 
injeção/dentista
7 Sim, outras respostas
8 Sim, não sabe/não 
respondeu
9 Sim, não dá para saber 
quem tem a doença
10 Sim, doença ainda 
desconhecida/meios de 
transmissão 
desconhecidos
12 Não, tem cuidado/está 
bem informado/usa 
preservativo/usa agulhas 
descartáveis

13 Não, é monogâmico
14 Não, não é promíscuo
15 Não, destino/se tiver 
que pegar, pega mesmo
16 Não, não tem relações 
sexuais
17 Não, confia no(s) 
parceiro(s)/é seletivo
18 Não, outras respostas

19 Não sabe/não 
respondeu
20 Não, doença não 
existe (só para 
homossexuais e 
bissexuais)
Total

35 13,9 13,9 53,0

5 2,0 2,0 55,0

5 2,0 2,0 57,0

2 ,8 ,8 57,8

7 2,8 2,8 60,6
5 2,0 2,0 62,5

8 3,2 3,2 65,7

13 5,2 5,2 70,9

36 14,3 14,3 85,3

3 1,2 1,2 86,5
4 1,6 1,6 88,0

14 5,6 5,6 93,6

2 ,8 ,8 94,4

5 2,0 2,0 96,4

3 1,2 1,2 97,6

1 ,4 ,4 98,0

5 2,0 2,0 100,0

251 100,0 100,0
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q04 Você diminuiu seu número de parceiros sexuais por causa da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, diminui o número 
de parceiros
2 Não, continuo tendo 
vários parceiros
3 Já não tinha vários 
parceiros
Total

131 52,2 52,2 52,2

33 13,1 13,1 65,3

87 34,7 34,7 100,0

251 100,0 100,0

q05 Você passou a evitar relações extra-conjugais por causa da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem relacionamento 
fixo no momento

2 Já não tinha relações 
extra-conjugais
3 Sim, evita
4 Não, não evita
Total

18 7,2 7,2 7,2

54 21,5 21,5 28,7

127 50,6 50,6 79,3
52 20,7 20,7 100,0

251 100,0 100,0

q06 Você usa preservativos em suas relações sexuais por causa da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 Sim, dependendo do 
parceiro
3 Não
Total

105 41,8 41,8 41,8
63 25,1 25,1 66,9

83 33,1 33,1 100,0
251 100,0 100,0

q07 Estado conjugal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado/amigado
3 Viúvo
4 Separado
Total

192 76,5 76,5 76,5
45 17,9 17,9 94,4

1 ,4 ,4 94,8
13 5,2 5,2 100,0

251 100,0 100,0
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q08 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

33 13,1 13,1 13,1
100 39,8 39,8 53,0
118 47,0 47,0 100,0
251 100,0 100,0
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